

ЧЕТВЕРГ
26 ОКТЯБРЯ 1939 г.
№ 150 (1147)
ЦЕНА 8 КОПЕЕК

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН
КИСЕЛЕВСКОГО
ГОРКОМА ВКП(б)
И ГОРСОВЕТА

ЗА НОВУЮ ПОБЕДУ СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ!

22 октября в "Правде" опубликована передовая статья под заголовком: "За новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных!", посвященная выборам в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся Российской Федерации.

"Выборы,— пишет "Правда",— как того требует избирательный закон, будут произведены в течение одного дня. День этот— 24 декабря 1939 года.

С 24 октября начнется избирательная кампания в РСФСР. Приближается также начало избирательной кампании во всех других союзных республиках. Вся страна вступает в замечательные предвыборные дни!

Выборы депутатов в местные Советы в СССР будут иметь колоссальное значение. Трудящиеся нашей родины изберут местные органы власти на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании".

"На XVIII съезде ВКП(б),— говорится далее в статье, — товарищ Сталин указывал, как на одну из задач партии в области внутренней политики, — неуклонно проводить в жизнь нашу социалистическую Конституцию, осуществлять до конца демократизацию политической жизни страны, укреплять морально-политическое единство советского общества. Партия успешно решает эту задачу. Выборы в местные Советы на основе Стalinской Конституции осуществляют до конца демократизацию политической жизни страны.

Центральный Комитет ВКП(б) считает, что важнейшими задачами в предстоящей избирательной кампании является: дальнейшее укрепление блока коммунистов и беспартийных, избрание достойных, преданных делу партии Ленина—Сталина депутатов, улучшение работы местных органов государственной власти, мобилизация масс на разрешение хозяйственных-политических задач, стоящих перед районом, городом, областью, краем, республикой".

Указывая далее на то, что этим высоким политическим задачам должен соответствовать уровень всей организационной и агитационно-пропагандистской работы, "Правда" подчеркивает, что в предстоящую

избирательную кампанию значение этой работы становится особенно важным. "Правда" пишет:

"Предстоит избрание более миллиона 300 тысяч депутатов. В избирательных комиссиях будет работать более 7 миллионов человек. Надо обеспечить, чтобы на ответственную государственную работу в избирательных комиссиях были выдвинуты достойные люди, партийные и непартийные большевики. Надо развернуть гигантскую агитационную работу среди избирателей, чтобы каждый из них принял участие в голосовании".

Центральное место во всей избирательной кампании,— пишет далее "Правда",— займут подбор и выдвижение кандидатов в депутаты, а также агитация за выставленных кандидатов. Это должны быть лучшие сыны и дочери советского народа. Это должны быть люди, доказавшие на деле свою безграничную преданность делу партии Ленина—Сталина. Это должны быть партийные и непартийные большевики, люди стalinской закалки".

Отмечая, что избирательная кампания начинается в период, когда по всей стране разгорается предолтобрьское социалистическое соревнование, "Правда" пишет:

"Перед работниками промышленности стоит задача еще большего повышения темпов производства, увеличения добычи топлива, выплавки металла, производство электроэнергии, выпуска машин, средств обороны, товаров потребления и продуктов питания. Работники сельского хозяйства должны в кратчайший срок закончить обмолот зерновых, уборку картофеля, сахарной свеклы, хлопка, во время пропасти вспашку зяби и озимый сев. Железнодорожники вступают в самую ответственную пору своей работы в зимних условиях".

Дружные выборы в местные Советы депутатов трудящихся,— говорится в заключение в передовой статье "Правды",— покажут всему миру единство и силу народов Советского Союза— силу, грозную для врагов. Новая победа стalinского блока коммунистов и беспартийных еще более прославит великое и святое знамя партии Ленина—Сталина!"

Новыми производственными победами ответим на Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

Выполним годовой план угледобычи к 30 декабря

Рабочие и инженерно-технические работники шахты № 1—2, горячо встретив Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о дне выборов в местные Советы депутатов трудящихся, обязались ликвидировать угольный долг страны и закончить годовую программу угледобычи к 30 декабря.

Первый участок шахты систематически в течение всего 1939 года перевыполняет производственную

программу от 100 до 116 процентов, а сейчас горняки первого участка, воодушевленные Указом Президиума Верховного Совета РСФСР, обязались выполнить план на 120 процентов, и это обязательство выполняют по боевому.

Лучший мастер угля на этом участке— крепильщик Т. Жилин дает рекордные показатели в своей работе, выполняя технические нормы на 300 и больше процентов. А. Д.

В ответ на Указ Президиума Верховного Совета РСФСР

23 октября в хозяйственной части Киселевторга состоялся митинг, посвященный Указу Президиума Верховного Совета РСФСР о дне выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Присутствующие на митинге с единодушным подъемом встретили Указ Верховного Совета РСФСР.

Каждый рабочий и служащий хозчасти принял на себя обязательство изменить день выборов новыми победами стахановского труда.

Лесовозчик Т. Кличков в своем выступлении взял обязательство еще выше поднять производительность труда— выполнять на лесовозке задание на 150 процентов.

Зав. конным двором Т. Федоров на митинге обязался держать в образцово-порядке хозяйство и бороться за высокую упитанность лошадей.

В своей резолюции митинг записал, что в ответ на Указ Верховного Совета РСФСР усилят агитмассовую работу, шире развернут социалистическое соревнование за выполнение производственных заданий. Скударнов.

Закрепим переходящее красное знамя за шахтой № 4—10

Коллектив шахты № 4—10 с огромной радостью встретил Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о начале избирательной кампании и дне выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

В ответ на Указ горняки на митинге заявили, что они полученное переходящее красное знамя горкома партии и горсовета закрепят за шахтой № 4—10 навсегда и будут бороться за то, что

бы закончить годовой план к 12 декабря, ко дню славной второй исторической годовщины выборов в Верховный Совет СССР.

Борясь за это обязательство, комсомольско-молодежный участок (начальник участка Абдулов) 24 октября закончил октябрьскую производственную программу и к XXII годовщине Октября выполнит годовой план угледобычи.

А. М.

Еще шире развернем агитмассовую работу

Из резолюции митинга работников горздрава Заслушав сообщение о дне выборов— 24 декабря в местные Советы депутатов трудящихся, мы, работники горздрава, совместно с учащимися школы медицинских сестер при горздраве на основе широкого развертывания социалистического соревнования образцово подготовимся к этой важнейшей политической кампании. Еще шире развернем агитационно-массовую работу, повседневно будем изучать положение о выборах в местные Советы депутатов трудящихся.

Вовлечем всех работников горздрава в работу оборонных кружков, добьемся, чтобы все сотрудники сдали нормы на значок ГСО первой и второй ступени. Готовясь к XXII годовщине Октябрьской социалистической революции, по всем предприятиям, учреждениям и квартирам рабочих и служащих города проведем культпоход с целью обследования санитарного состояния помещений.

По поручению митинга: Пузин, Демин.

С радостью встретили трудящиеся Новосибирской области начало избирательной кампании

С исключительным подъемом встретили трудящиеся Новосибирской области Указ Президиума Верховного Совета РСФСР о дне выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

На заводах, фабриках, в шахтах, колхозах, совхозах состоялись массовые митинги. Рабочие, колхозники, советские интеллигенты, выступая на митингах, говорили о великих победах блока коммунистов и беспартийных, брали на себя конкретные обязательства.

В колхозе "518", Маринин-

ского района, колхозники сразу же после митинга организовали красный обоз с хлебом на 70 центнеров. В Ордынском районе дню выборов был посвящен состоявшийся пленум Кирзинского сельсовета с участием актива села.

Рабочие и инженерно-технические работники Крапивинской МТС взяли обязательство отремонтировать ко дню выборов 24 трактора, 20 сеялок, 10 культиваторов.

(ОблТАСС).

Наши обязательства

Все комсомольцы нашей организации, готовясь до стойко встретить XXII годовщину Октябрьской социалистической революции, взяли на себя обязательства: в первой же четверти иметь отличные и хорошие отметки по всем предметам; помочь

отстающим учащимся; по-вседневно заниматься спортом; добиться образцовой дисциплины в школе; к великому празднику подготовить не менее 15 человек для вступления в ряды ВЛКСМ.

Комсомольский организатор школы № 9 Брагин.

На собрании городского и районного партактива

Из доклада секретаря горкома ВКП(б) т. Кузнецова об итогах работ VII пленума Новосибирского обкома ВКП(б)

Товарищи! VII пленум Новосибирского областного комитета ВКП(б) обсудил важнейшие вопросы нашей дальнейшей работы: о реализации постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) „О мероприятиях по развитию общественного животноводства в колхозах“, о ходе подготовки к выборам в местные Советы депутатов трудящихся, о работе Прокопьевского горкома ВКП(б) и о выполнении плана хлебозаготовок. По всем этим вопросам пленум принял соответствующие решения.

Общественное животноводство в колхозах нашей области и нашего района за последние годы, как и во всей стране, шло на подъем, имело неуклонный рост.

По нашему району по головье крупного рогатого скота с 1936 года по 1939 год увеличилось на 124 процента и составляет 3.193 головы, свиней — на 200,7 процента и составляет 2.455 голов, овец — на 187 процентов и составляет 6.972 головы.

Количество животноводческих товарных ферм с каждым годом растет. Если в 1936 году не было зарегистрированных в горно-одной животноводческой фермы, то на 1 января 1939 года имелось уже 78 ферм, из них МТФ — 27, СТФ — 24 и ОТФ — 27.

Новосибирская область по количеству поголовья скота в колхозах занимает одно из первых мест в Союзе. Рост общественного животноводства в колхозах есть ярчайшее свидетельство их организационно-хозяйственного укрепления.

Партия под руководством товарища Сталина, успешно разрешив зерновую проблему, с такой же последовательностью разрешает сейчас проблему животноводства. Имея постоянную помощь партии, правительства и лично товарища Сталина, мы ликвидировали бескоровность у колхозников, причем число скота в личном пользовании колхозников неизменно растет. Если на 1 января 1936 года в личном пользовании колхозников нашего района было скота всевидов 10.965 голов, то на 1 января 1938 года мы имели 17.512 голов. Отсюда мы делаем вывод, что рост общественного животноводства неразрывно связан с улучшением материального состояния колхозного крестьянства.

С ростом колхозного животноводства выросла армия передовиков, органи-

заторов социалистического животноводства, овладевшая в совершенстве делом правильного ведения животноводства. Из года в год растут замечательные кадры работников животноводства и по колхозам нашего района. В 1939 году от колхозников нашего района 11 человек были утверждены на Всеобщую сельскохозяйственную выставку.

Свиньи колхоза „Красная пятилетка“ т. Петухова от 8 свиноматок получила по 23 деловых поросят на единого слоячая отхода, конюх колхоза „Наш путь“ т. Егоренко с 1936 года по 1938 год воспитал и вырастил 68 животных, а чабан этого колхоза т. Лукьяненко от стада овцеваток вырастил 117 животных, ягнят с настригом шерсти с каждой овцы 2 килограмма 300 граммов. Доярка колхоза „Хель-хем“ т. Скворцова добилась от 13 коров по 1.720 литров молока в год, а телятница этого же колхоза т. Филиппова вырастила без отхода 173 теля.

В нашем районе есть много передовых ферм, добившихся прекрасных показателей по сохранению молодняка, а также по повышению продуктивности животноводства в колхозах „Прогресс“, „Ударник“, „Совработник“ и др.

Но

наряду с этим у нас есть и худшие колхозы, где

падеж молодняка достиг

высоких размеров. Колхозы

„Красный пахарь“, „Промысловик“, „Большевик“ и ряд других имеют отход молодняка — телят и ягнят в этом году от 20 до 40 процентов, а в целом по району отход молодняка

на 1 октября этого года

составляет по крупному рогатому скоту 8,7 процента, по свиням — 7,4 процента, по овцам — 9,3 процента.

С ростом общественного животноводства в колхозах растут и денежные доходы. Колхоз „Хель-хем“ получил дохода от животноводства в 1938 году более 90 тысяч рублей, „Трудовая дружба“ — около 40 тысяч рублей, имени Воронилова — более 50 тысяч рублей.

Отмечая значительные у

спехи в развитии общественного животноводства в колхозах, мы не имеем никаких оснований считать, что у нас все благополучно. Животноводство у нас является все еще отсталым участком сельского хозяйства, из задачу, поставленную партией и великим

Сталинским о подъеме животноводства, мы разреша-

ем крайне неудовлетворительно. Значительная часть колхозов нашего района на сегодняшний день еще не имеет животноводческих ферм, а многие колхозы обзавелись лишь мелкими фермами, не дающими ни должной товарности, ни доходности колхозу, несмотря на то, что у них имеются все возможности для организации ферм и покупке скота? На 20 октября этого года организовано 7 МТФ, СТФ — 1. Куплено крупного рогатого скота 260 голов, в том числе коров 193, 2 свиньи и 165 овец.

Состояние скотных дворов в нашем районе явно неудовлетворительное.

План строительства и ремонта далеко не выполнен.

По плану должны

построить новых скотных дворов 37, построено только 23 с выполнением работ от 50 до 70 процентов.

В колхозе имени Пугачева нет скотного и конного двора, в колхозе „Наш путь“ нет

свиноводческих ферм, 5 колхозов не имеют овец. Помимо и колхозов почти не имеют совсем крупного рогатого скота и только небольшое количество колхозов, как „Хель-хем“, имени Калинина, „Большевик“, „Авангард“, „Красный борец“ и „Совработник“, имеют крупное животноводство.

Анализируя состояние животноводства по колхозам нашего района, можно притти к выводу, что ряд руководителей колхозов („Красный партизан“, „Победа“, „Красный пахарь“, „Новая жизнь“) не поняли сущности постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) и не уделяют должного внимания животноводству. В результате в этих колхозах государственный план развития животноводства 1939 года находится под угрозой невыполнения и особенно по свиням, а вопросы контрактации и закупки скота совсем не занимаются.

Беспечевые председатели этих колхозов совершенно не думают о необходимости выполнения исторического решения партии и правительства о животноводстве.

Одним из решавших вопросов в области животноводства является выращивание кадров по животноводству. Однако в большинстве колхозов животноводческие кадры не за крепляются. Например, в колхозе „Искра“ в этом году сменилось 3 заведующих фермой, в колхозе „Просвещенец“ — 2 заведующих. Еще хуже положение в колхозах по сохранению молодняка, а также по повышению продуктивности животноводства в колхозах „Прогресс“, „Ударник“, „Совработник“ и др.

Но

наряду с этим у нас есть и худшие колхозы, где

падеж молодняка достиг

высоких размеров. Колхозы

„Красный пахарь“, „Промысловик“, „Большевик“ и ряд других имеют отход

молодняка — телят и ягнят в этом году от 20 до 40 процентов, а в целом по району отход

молодняка

на 1 октября этого года

составляет по крупному

рогатому скоту 8,7 процента,

по свиням — 7,4 процента,

по овцам — 9,3 процента.

С ростом общественного

животноводства в колхозах

растут и денежные доходы.

Колхоз „Хель-хем“

получил дохода от животноводства в 1938 году более 90 тысяч рублей, „Трудовая дружба“ — около 40 тысяч рублей, имени Воронилова — более 50 тысяч рублей.

Отмечая значительные у

спехи в развитии общественного животноводства в колхозах, мы не имеем никаких оснований считать, что у нас все благополучно. Животноводство у нас является все еще отсталым участком сельского хозяйства, из задачу, поставленную партией и великим

Сталинским о подъеме животноводства, мы разреша-

ем крайне неудовлетворительно. Значительная часть колхозов нашего района на сегодняшний день еще не имеет животноводческих ферм, а многие колхозы обзавелись лишь мелкими фермами, не дающими ни должной товарности, ни доходности колхозу, несмотря на то, что у них имеются все возможности для организации ферм и покупке скота? На 20 октября этого года организовано 7 МТФ, СТФ — 1. Куплено крупного рогатого скота 260 голов, в том числе коров 193, 2 свиньи и 165 овец.

Состояние скотных дворов в нашем районе явно неудовлетворительное.

План строительства и ремонта далеко не выполнен.

По плану должны

построить новых скотных дворов 37, построено только 23 с выполнением работ от 50 до 70 процентов.

В колхозе имени Пугачева нет скотного и конного двора, в колхозе „Наш путь“ нет

свиноводческих ферм, 5 колхозов не имеют овец. Помимо и колхозов почти не имеют совсем крупного рогатого скота и только небольшое количество колхозов, как „Хель-хем“, имени Калинина, „Большевик“, „Авангард“, „Красный борец“ и „Совработник“, имеют крупное животноводство.

Анализируя состояние животноводства по колхозам нашего района, можно притти к выводу, что ряд руководителей колхозов („Красный партизан“, „Победа“, „Красный пахарь“, „Новая жизнь“) не поняли сущности постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) и не уделяют должного внимания животноводству. В результате в этих колхозах государственный план развития животноводства 1939 года находится под угрозой невыполнения и особенно по свиням, а вопросы контрактации и закупки скота совсем не занимаются.

Беспечевые председатели этих колхозов совершенно не думают о необходимости выполнения исторического решения партии и правительства о животноводстве.

Одним из решавших вопросов в области животноводства является выращивание кадров по животноводству. Однако в большинстве колхозов животноводческие кадры не за крепляются. Например, в колхозе „Искра“ в этом году сменилось 3 заведующих фермой, в колхозе „Просвещенец“ — 2 заведующих. Еще хуже положение в колхозах по сохранению молодняка, а также по повышению продуктивности животноводства в колхозах „Прогресс“, „Ударник“, „Совработник“ и др.

Но

наряду с этим у нас есть и худшие колхозы, где

падеж молодняка достиг

высоких размеров. Колхозы

„Красный пахарь“, „Промысловик“, „Большевик“ и ряд других имеют отход

молодняка — телят и ягнят в этом году от 20 до 40 процентов, а в целом по району отход

молодняка

на 1 октября этого года

составляет по крупному

рогатому скоту 8,7 процента,

по свиням — 7,4 процента,

по овцам — 9,3 процента.

С ростом общественного

животноводства в колхозах

растут и денежные доходы.

Колхоз „Хель-хем“

получил дохода от животноводства в 1938 году более 90 тысяч рублей, „Трудовая дружба“ — около 40 тысяч рублей, имени Воронилова — более 50 тысяч рублей.

Отмечая значительные у

спехи в развитии общественного животноводства в колхозах, мы не имеем никаких оснований считать, что у нас все благополучно. Животноводство у нас является все еще отсталым участком сельского хозяйства, из задачу, поставленную партией и великим

Сталинским о подъеме животноводства, мы разреша-

ем крайне неудовлетворительно. Значительная часть колхозов нашего района на сегодняшний день еще не имеет животноводческих ферм, а многие колхозы обзавелись лишь мелкими фермами, не дающими ни должной товарности, ни доходности колхозу, несмотря на то, что у них имеются все возможности для организации ферм и покупке скота? На 20 октября этого года организовано 7 МТФ, СТФ — 1. Куплено крупного рогатого скота 260 голов, в том числе коров 193, 2 свиньи и 165 овец.

Состояние скотных дворов в нашем районе явно неудовлетворительное.

План строительства и ремонта далеко не выполнен.

По плану должны

построить новых скотных дворов 37, построено только 23 с выполнением работ от 50 до 70 процентов.

В колхозе имени Пугачева нет скотного и конного двора, в колхозе „Наш путь“ нет

свиноводческих ферм, 5 колхозов не имеют овец. Помимо и колхозов почти не имеют совсем крупного рогатого скота и только небольшое количество колхозов, как „Хель-хем“, имени Калинина, „Большевик“, „Авангард“, „Красный борец“ и „Совработник“, имеют крупное животноводство.

Анализируя состояние животноводства по колхозам нашего района, можно притти к выводу, что ряд руководителей колхозов („Красный партизан“, „Победа“, „Красный пахарь“, „Новая жизнь“) не поняли сущности постановления СНК СССР и ЦК ВКП(б) и не уделяют должного внимания животноводству. В результате в этих колхозах государственный план развития животноводства 1939 года находится под угрозой невыполнения и особенно по свиням, а вопросы контрактации и закупки скота совсем не занимаются.

Беспечевые председатели этих колхозов совершенно не думают о необходимости выполнения исторического решения партии и правительства о животноводстве.

Одним из решавших вопросов в области животноводства является выращивание кадров по животноводству. Однако в большинстве колхозов животноводческие кадры не за крепляются. Например, в колхозе „Искра“ в этом году сменилось 3 заведующих фермой, в колхозе „Просвещенец“ — 2 заведующих. Еще хуже положение в колхозах по сохранению молодняка, а также по повышению продуктивности животноводства в колхозах „Прогресс“, „Ударник“, „Совработник“ и др.

Но

наряду с этим у нас есть и худшие колхозы, где

падеж молодняка достиг

Война на море

В отличие от военных действий сухопутных частей на западном фронте военные действия на море сразу же после начала войны приняли довольно широкий размах. Воюющие страны возлагают на морскую войну большие надежды: от ее результатов во многом будет зависеть продолжительность войны вообще и конечные итоги военных действий на суше.

Военные успехи как Англии, так и Германии находятся в прямой зависимости от приозного военного сырья и продовольствия. Англия не имеет сухопутных границ и все свои экономические отношения с разбросанными по всему земному шару доминионами и колониями поддерживает морскими путями. Поэтому первой задачей английского морского флота в нынешней войне было обезопасить моря, обеспечить конвоирование торговых пароходов, идущих с грузами в Англию. Второй не менее важной задачей являлась блокада Германии. Выполняя эту задачу, английский флот в первые пять недель войны захватил 315 тысяч тонн грузов, предназначенных для Германии.

Однако в нынешнюю войну Германия находится в лучшем положении, чем это было во время войны 1914—18 г. г., поскольку вход в Балтийское море для английских кораблей закрыт (проливы, соединяющие Северное море с Балтийским, минированы). Германия может свободно торговать со Скандинавскими странами. Кроме того, она может получать сырье через Италию из Балканских стран и, наконец, согласно заключенному договору о границе и

дружбе, Германия имеет возможность получать сырье из СССР, который сохраняет в европейской войне нейтралитет. Таким образом, полная блокада Германии сейчас невозможна.

Германский военно-морской флот, и в первую очередь подводный флот, ставит своей задачей нарушить английские военные планы на море, расстроить торговлю Англии с ее доминионами и колониями. По заявлению английского морского министра Черчилля, германскими подводными лодками уже пущено ко дну большое число английских пароходов, общее водоизмещение которых составляет 174 тысячи тонн.

Согласно заявлению Черчилля, англичанам удалось потопить 13 германских подводных лодок и серьезно повредить пять подводных лодок, что составляет около трети действующего подводного флота Германии.

В то же время германский флот уже нанес чувствительные удары английскому военно-морскому силам. 18 сентября германская подводная лодка потопила английский авианосец „Корейджес“. В ночь на 14 октября германская подводная лодка потопила один из лучших английских линкоров „Ройял Ок“ водоизмещением в 29 тысяч тонн. Вместе с линкором погибло 800 человек его команды. Хотя военные действия на море развертываются шире, чем на суше, все же в настоящее время они находятся лишь в начальной стадии. Флотам и морской авиации обеих воюющих сторон еще предстоит сыграть большую роль в европейской войне.

Военные действия в Китае

(По сообщениям ТАСС)

В Центральном Китае

В провинции Цзянси, юго-западнее Наньчана, 20 октября японский отряд атаковал китайские позиции. Бой длился в течение 6 часов. Китайские войска отбили атаку противника.

В юго-восточной части провинции Хубэй в районе Чзуня на 19 октября китайский отряд атаковал 8 японских грузовиков с солдатами. Много японцев убито. Уничтожено 3 грузовика.

В результате сильных дождей за последние несколько дней активность японского флота на озере

Дунтинху полностью прекратилась.

В Северном Китае

В западной части провинции Шаньси в районе города Пусянь 19 октября китайские войска, продвигаясь в восточном направлении, захватили ряд пунктов.

ЧУНЦИН, 22 октября. (ТАСС). После окончания полевых работ наблюдается массовый наплив добровольцев в китайскую армию. За последние 6 месяцев в провинции Гуйчжоу в армию вступило 3,316 добровольцев.

Советско-германские хозяйствственные переговоры

Советско-германские хозяйствственные переговоры в Москве, как и следовало ожидать, протекают вполне положительно. Особо уполномоченный германского правительства господин Риттер после успешного выяснения принципиальных вопросов вылетел обратно в Берлин, в то время как германская экономическая делегация, во главе с господином Шнурре, продолжает свои работы с правительством СССР.

В ближайшие дни в Германию выезжает авторитетная советская хозяйственная комиссия во главе с народным комиссаром тов. Тевояном для рассмотрения на месте вопросов, связанных с заказами СССР в Германии и германским вывозом в СССР.

(ТАСС).

„Нью-Йорк таймс“ о китайской победе под Чанша

НЬЮ-ЙОРК, 22 октября. (ТАСС). Корреспондент газеты „Нью-Йорк таймс“, находящийся на фронте в Центральном Китае, пишет, что в районе Чанша (провинция Хунань) он видел большое число японских пленных, а также военные трофеи, захваченные китайцами у японских частей. Все это еще раз подтверждает то, что китайцы одержали крупную победу под Чанша.

Представители китайского командования, пишет корреспондент, заявляют, что японцам потребуется, по меньшей мере, три месяца, чтобы произвести пополнение своих, разбитых под Чанша, частей, а также пополнить недостаток важных военных материалов и продовольствия для того, чтобы можно было перейти к новому наступлению в провинции Хунань.

Переселение немцев из Южного Тироля в Германию

НЬЮ-ЙОРК, 22 октября. (ТАСС). По сообщению агентства Юнайтед Пресс из Рима, германский посол Макензен и итальянский министр иностранных дел Чиано подписали соглашение относительно переселения немцев из Южного Тироля в Германию. (Как известно, Южный Тироль был присоединен к Италии в результате мировой войны 1914—1918 гг. До этого он входил в состав Австро-Венгрии).

Зима застала врасплох

Проходивший на днях VII пленум областного комитета ВКП(б) со всей большевистской остройностью поставил перед всеми руководителями колхозов и работниками животноводства огромную задачу по организации и комплектованию товарных животноводческих ферм во всех колхозах, как этого требуют СНК СССР и ЦК ВКП(б) в своем постановлении.

Мне хочется сказать несколько слов о том, как же осуществляется указание партии и правительства о развитии животноводства в нашем районе. Далеко за примерами не пойду, а расскажу о своем колхозе имени Ворошилова. Хозяйство у нас большое, имеем четыре животноводческих фермы. Но, между тем, большевистской заботы о животноводстве правление колхоза проявляет мало.

Я, как заведующая животноводством, еще с весны требовала от руководства колхоза немедленно приступить к ремонту и строительству скотных дворов. Была организована у нас и строительная бригада. Однако этого не сделали. Сейчас наступили холода, скотные дворы не отремонтированы, скот стоит под открытым небом. Стро-

ительной бригады, как таковой, уже не существует. Запаса кормов на скотных дворах в колхозе нет даже на две недели.

Вместе с этим считаю совершенно неправильным строить скотные дворы только летом. Эту вредную практику установили враги народа, орудовавшие ранее в городском земельном отделе, а руководители многих колхозов продолжают ее и до сих пор.

Мне кажется, что строить скотные дворы зимой будет правильно потому, что зимой в колхозах свободного времени больше, меньше занят народ и легче организовать подвозку лесоматериалов. Летом же мы производим все основные сельскохозяйственные работы. Весь народ бывает у нас занят на полевых работах, начиная с весеннего сева и кончая хлебоуборкой. Вот главная причина, почему из года в год зима застает нас врасплох и скот по всей зиме стоит под открытым небом.

Полагаю, что каждый руководитель колхоза должен извлечь урок из ошибок прошлых лет и нынешней зимой взяться за строительство скотных дворов. Теплова, зав. животноводством колхоза им. Ворошилова.

По своему личному усмотрению...

Председатель колхоза „Красный борец“ т. Колотушкин по своему личному усмотрению решил не давать лошадь письмоносцу т. Степанову на поездку в Михайловское почтовое отделение за газетами и письмами. Несколько раз т. Степанов просил, чтобы ему предоставили лошадь, но т. Колотушкин неумолим, несмотря на то, что почтовое отделение находится в пяти километрах от колхоза.

Кроме того, колхозники также просили лошадь, чтобы отвезти продукты школьникам, которые обу-

чаются в Михайловской школе, но т. Колотушкин категорически отказывает в этом.

Нестеров.

От редакции

Такие действия председателя колхоза „Красный борец“ т. Колотушкина, безусловно, ни в том и ни в другом случае неправильны. Лошадь, конечно, нужно предоставить письмоносцу с тем, чтобы доставить почтовую корреспонденцию в колхоз, а также обеспечить доставку продуктов школьникам.

В магазине беспорядок

В деревне Инченково в отделении Трудоармейского сельпо продавцом работает т. Петрова, которая совершенно не следит за санитарным состоянием магазина. Помещение не побелено, на стенах пыль. Сама Петрова работает без халата. Мука находится в

открытой посуде, поэтому она распыляется. Товары и продукты в магазине не прибрани, находятся в беспорядке.

Райпотребсоюзу необходимо навести большевистский порядок в магазине.

Медведев.

ХРОНИКА

80 лучших горняков стахановцев шахт треста „Кагановичуголь“ вчера выехали на всекузбасский слесарь-стахановцев в г. Новосибирск.

ИЗВЕЩЕНИЕ

28 октября, в 7 часов вечера, в помещении горсовета созывается пленум горкома МОПР.

Явка членам пленума обязательна.

Горком МОПР.

Врио редактора И. С. ТИШКИН.